
Αθήνα, 9 Ιανουαρίου 2025 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

προς τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Γιατί δεν προβαίνετε στην ακύρωση του μη σύννομου διορισμού του Κ. 

Ιωάννη Ανδρίτσου στη θέση του Υποδιοικητή της 4ης ΔΥΠΕ; ».      

Με την έκδοση της Αριθμ. Γ4β/οίκ.:43295 απόφασης της ηγεσίας του Υπουργείου 

Υγείας με τίτλο «Λήξη της παράτασης της θητείας της ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΥΤΕΡΠΗΣ 

από την θέση της Υποδιοικήτριας στην 4η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας και 

Θράκης, λήξη της παράτασης θητείας του ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΗ από την θέση του 

Διοικητή στο ενιαίο ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΓΝ ΚΙΛΚΙΣ». Διορισμός του 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ως Υποδιοικητή στην 4η Υγειονομική Περιφέρεια 

Μακεδονίας και Θράκης.» η ηγεσία του υπουργείου Υγείας  αποφάσισε να ορίσει ως 

Υποδιοικητή της 4ης ΥΠΕ τον πτυχιούχο Γυμναστικής Ακαδημίας Ιωάννη Ανδρίτσο.  
 

 Σύμφωνα με το Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ. Ά/17-12-2022) «Καθορισμός προσόντων 

διορισμού σε φορείς του Δημοσίου ( Προσοντολόγιο- Κλαδολόγιο), ρητώς 

προβλέπεται ότι στα απαραίτητα προσόντα των Διοικητών και των Υποδιοικητών των 

ΥΠΕ, όταν αυτοί κατέχουν πτυχία όπως αυτά του κ. Ανδρίτσου, ο οποίος είναι 

πτυχιούχος της Σχολής Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Ινστιτούτου Φυσικής 

Αγωγής και Αθλητισμού του Βουκουρεστίου (Ρουμανία), πρέπει να διαθέτουν είτε 

μεταπτυχιακό τίτλο στην Διοίκηση είτε στον τομέα της Υγείας.  

 

Σύμφωνα με την απόφαση  διορισμού του ως Υποδιοικητή της 4ης ΔΥΠΕ,  ο κ. 

Ανδρίτσος είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στην Διαχείριση και Αξιολόγηση 

Εκπαιδευτικών Μονάδων του ΑΠΘ. 

 

 
 

Επειδή τον Σεπτέμβριο του 2024 καταθέσαμε Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων 

προκειμένου να διαπιστώσουμε κατά πόσο συνάδουν οι μεταπτυχιακοί τίτλοι του κ. 

Ανδρίτσου με τον μεταπτυχιακό τίτλο που αναφέρεται πως κατέχει στην απόφαση του 

Υπουργείου Υγείας, χωρίς να λάβουμε ποτέ κάποια απάντηση. 

 

Επειδή τον Δεκέμβριο του 2024 καταθέσαμε ξανά ΑΚΕ με Α.Π.769/4-12-2024 χωρίς 

πάλι να λάβουμε κάποια απάντηση. 

 

Επειδή το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης δεν συμπεριλαμβάνει καν στα 

Προγράμματα Σπουδών που εκπονεί, Μεταπτυχιακό τίτλο στην Διαχείριση και 

Αξιολόγηση Εκπαιδευτικών Μονάδων.  

 

Επειδή στο Π.Δ. προβλέπεται ρητώς ότι στα απαραίτητα προσόντα των διοικητών και 

των υποδιοικητών των ΥΠΕ, όταν αυτοί κατέχουν πτυχία όπως αυτά του κ. Ανδρίτσου, 

ο οποίος είναι πτυχιούχος της Σχολής Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του 

Ινστιτούτου Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Βουκουρεστίου (Ρουμανία), πρέπει 

να διαθέτουν είτε μεταπτυχιακό τίτλο στην διοίκηση είτε στον τομέα της υγείας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

345

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/1/2025

Ώρα κατάθεσης:

13:05'



Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

Προτίθεται να ακυρώσει τον διορισμό του Ιωάννη Ανδρίτσου ως Υποδιοικητή της 4ης 

ΔΥΠΕ καθώς, προδήλως, ο τίτλος μεταπτυχιακών σπουδών του,  που αναφέρεται στην 

απόφαση διορισμού του από το Υπουργείο, είναι μη υφιστάμενος; 

 

Ο αιτών ανεξάρτητος Βουλευτής 

Παππάς Πέτρος 

 

 

 

 




